

PZ/2414/2020

Wieliczka, dnia 24.06.2020 r.

KOMUNIKAT

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu nowego samochodu ciężarowego na podwoziu trójosiowym z nowym urządzeniem hakowym dla potrzeb Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wieliczce Sp. z o.o.

Zamawiający – Zakład Gospodarki Komunalnej w Wieliczce Sp. z o.o., 32-020 Wieliczka, ul. Jedyńaka 30 informuje, że zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Pytania z dnia 22.06.2020 r.

1. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem - "bieg terenowy"?

Odpowiedź:

Bieg zwiększający moc pociągową pojazdu

2. Informuję, że nie ma możliwości aby Zamawiający był beneficjentem polisy. Polisa ubezpieczeniowa może zostać wystawiona tylko i wyłącznie na właściciela Sprzętu.

Odpowiedź:

Beneficjentem polisy (Ubezpieczonym) -jako właściciel pojazdu- będzie w polisie wskazany leasingodawca. Jednocześnie w treści polisy wskazany zostanie podmiot zawierający umowę na rzecz właściciela (Ubezpieczający).

3. W związku z modernizacją specyfikacji urządzenia hakowego czy Zamawiający dopuści długość obsługiwanych kontenerów w zakresie 4800-6500 mm ?

W urządzeniu 20T kontenery w zakresie 4100-6500mm wymagają zastosowania urządzenia z łamanym hakiem, co powoduje większe skomplikowanie układu hydraulicznego oraz znaczący wzrost ceny urządzenia.

Odpowiedź:

Nie. Pozostaje zakres obsługiwanych kontenerów 4100-6500 mm

Pytanie z dnia 23.06.2020 r.

1. Zwracam się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający dopuszcza zmianę danych w SIWZ., Punkt. 1.1.18:

JEST:

pojemność silnika 11 dm³

CZY MOŻE BYĆ:

Pojemność silnika 10800 cm³

Odpowiedź:

Tak. Zmianie treść punktu 3.1.1.18 SIWZ oraz punkt 18 załącznika nr 6 SIWZ który otrzymuje brzmienie:

Pojemność silnika min. 10,8 dm³

II. ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. Z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający, oprócz zmian ujętych w sekcji I nin. komunikatu, zmienia termin składania i otwarcia ofert na skutek czego:

Punkt 13.1. SIWZ przyjmuje brzmienie:

13.1. Oferty należy składać do dnia **30.06.2020 r.** do godz. **09:50** w Sekretariacie Prezesa Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wieliczce Sp. z o.o. 32-020 Wieliczka, ul. Słowackiego 10, I piętro, pod rygorem nie rozpatrzenia oferty wniesionej po tym terminie bez względu na przyczyny opóźnienia (art. 84 ust. 2 uPzp). Oferty złożone po terminie zwraca się zgodnie art. 84 ust. 2 uPzp tj. zamawiający niezwłocznie zwraca ofertę, która została złożona po terminie.

Punkt 13.3. SIWZ przyjmuje brzmienie:

13.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **30.06.2020 r.** o godz. **10:00** w Zakładzie Gospodarki Komunalnej w Wieliczce, 32-020 Wieliczka, ul. Słowackiego 10, I piętro, pokój numer 5. Otwarcie ofert jest jawne. Bezpośrednio przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Koperty oznaczone "ZMIANA" zostaną otwarte w pierwszej kolejności, a dane z ofert, które dotyczy "WYCOFANIE" nie będą odczytane. W pozostałych przypadkach Zamawiający poda nazwę i adres Wykonawcy, którego oferta jest otwierana, a także informacje dotyczące ceny, gwarancji, warunków płatności faktur oraz terminu wykonania zawartych w ofertach.

Do nin. komunikatu załącza się zmodyfikowany załącznik nr 5 do SIWZ.

Zamawiający informuje, że pozostałe warunki SIWZ nie ulegają zmianie.

PREZES ZARZĄDU
mgr *Bogdan Sowa*

WICEPREZES ZARZĄDU
mgr *Włodzisław Juszewicz*